A 8 cm? térfogatu téglatest élei legyenek a, b és ¢, ekkor
V =abc = 8.

Irjuk fel a szamtani és mértani kozép kozti egyenl6tlenséget a pozitiv a, b, ¢ szamokra:

%’ch Yabe— /8= 2.

Innen

(1) a+b+c>6.

Az 1 cm-rel novelt éld téglatest térfogata (a + 1)(b+ 1)(c 4+ 1) = 27. A miveletek elvégzése utan az
(2) ab+ac+bc+a+b+c=18

egyenlethez jutunk.
Ezutan az ab, ac, be szamokra irjuk fel, hogy

b b
%HC > Vab - ac- be = {/ (abc)® = 4.

Innen ab + ac + be > 12, és (1) szerint a + b + ¢ > 6. Ebbdl (2) felhasznalasaval kapjuk, hogy
18=ab+ac+bc+a+b+c>18

Ez csak tgy lehetséges, ha mindkét el6z6 egyenlGtlenségben egyenlség teljesiil. A szamok szamtani kozepe pedig csak
akkor egyezik meg a mértani kozepiikkel, ha a szdmok egyenlSk, vagyis a =b=césabc =8 miatt a =b=c =2, a
test kocka.

Igy, ha minden egyes él hosszat tjra megnoveljiik 1 cm-rel, akkor a térfogat 64 cm® lesz.



